
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Згідно з нормами Податкового кодексу України (далі – ПКУ) об’єктом оподаткування 

податком на прибуток підприємств є прибуток з джерелом походження з України та за її межами, 

який визначається шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового результату до 

оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності підприємства відповідно до 

національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової 

звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень ПКУ. 

Водночас відповідно до п. п. 134.1.1 п. 134.1 ст. 134 ПКУ для платників податку, у яких 

річний дохід (за вирахуванням непрямих податків), визначений за правилами бухгалтерського обліку 

за останній річний звітний період не перевищує 40 млн грн, об’єкт оподаткування може визначатися 

без коригування фінансового результату до оподаткування на усі різниці (крім від’ємного значення 

об’єкта оподаткування минулих податкових (звітних) років та коригувань, визначених п. п. 140.4.8 п. 

140.4 та п. п. 140.5.16 п. 140.5 ст. 140 ПКУ), визначені відповідно до положень розд. ІІІ ПКУ. 

Також відповідно до п. п. 69.6 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ 

коригування, встановлені п. п. 140.5.9 п. 140.5 ст. 140 ПКУ, не проводяться щодо сум коштів або 

вартості спеціальних засобів індивідуального захисту (касок, бронежилетів, виготовлених відповідно 

до військових стандартів), технічних засобів спостереження, лікарських засобів та медичних виробів, 

засобів особистої гігієни, продуктів харчування, предметів речового забезпечення, а також інших 

товарів, виконаних робіт, наданих послуг за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів 

України, які добровільно перераховані (передані) Збройним Силам України, Національній гвардії 

України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній 

службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Управлінню державної охорони України, 

Державній службі спеціального зв’язку та захисту інформації України, іншим утвореним відповідно 

до законів України військовим формуванням, їх з’єднанням, військовим частинам, підрозділам, 

установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного бюджету, для потреб 

забезпечення оборони держави та наданої гуманітарної допомоги з дотриманням вимог законодавства 

України про гуманітарну допомогу у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, а також на користь центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, сил цивільного захисту та/або закладам 

охорони здоров’я державної, комунальної власності, та/або структурним підрозділам з питань 

охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, сум 

коштів, перерахованих на спеціальні рахунки, відкриті Національним банком України для збору 

коштів. 

Таким чином, коригування фінансового результату до оподаткування на суму вищезазначених 

коштів та товарів, перерахованих (переданих) платниками податків Збройним силам України та 

іншим військовим формуванням для потреб забезпечення оборони держави та наданої гуманітарної 

допомоги з дотриманням вимог законодавства України про гуманітарну допомогу у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України, не здійснюється, тобто такі суми 

включаються до фінансового результату до оподаткування у складі витрат без обмежень. 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

квітень – 2022, наклад 50 прим. 
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